

18:00 快报记者 顾元森 实习生 郝多为你报道

# 地铁里不敢搭讪,下车后微博寻她

小伙说,女孩跟自己“梦中情人”一模一样

“还记得5月13日中午在南京地铁1号线上和你倚门相望的我吗?我来回奔跑,希望能看到你,哪怕只是背影。”昨天中午12点52分,名叫qiao2986的网友在微博上发布了一张照片和一条“寻人启事”,寻找他在地铁里一见钟情的姑娘。小伙子在地铁里邂逅了这位姑娘,但是一直没有勇气上前搭话,直到姑娘下了地铁,小伙子追上去,才发现姑娘已经消失在人海中了。

## 邂逅心仪姑娘,不敢搭讪

电影《开往春天的地铁》曾让无数少男少女幻想着能在地铁里邂逅自己心仪的爱人,昨天中午,这一幕在南京真实地上演了。

12点钟左右,网友qiao2986在新浪微博发布消息称,当天中午他在南京地铁一号线新街口站上车后,发现倚靠在对门上的女孩儿跟自己的“梦中情人”几乎一模一样,从新街口到南京站,他一直站在女孩旁边。小伙子很想抓住机会与女孩搭讪,但一直没有鼓足勇气上前搭话,待姑娘下地铁后,小伙子一路追上电梯,却发现姑娘已经消失在人海茫茫的南京火

车站了。

懊恼不已的小伙子便把一张偷拍的照片发在了微博上,期望依靠网友的力量能找到这个女孩儿。从照片看,女孩儿戴着一个黑框眼镜,正在聚精会神地玩着手上的手机,一头长发几乎遮住了大半个脸,她左手怀抱一个袋子,拿着一杯咖啡,右手拿着手机,肩上还背着一个棕色的包,对有人正在偷拍她毫不知情。

网友qiao2986称,“梦中女孩”看上去身高175厘米左右,身材很好,气质出众。话语中,他对自己的太腼腆追悔莫及。

## 多数网友转发微博挺小伙

“因为爱情,帮你转!”该微博一经发布,引来无数网友围观,截

至昨天下午5点,这条微博的转发量已达到1000多,评论也有300多条。大多数网友对这种大胆追求自己幸福的行为表示支持。不过也有网友表示不屑:“邂逅了又如何,其实你对她什么都不了解。”

有一名网友提供了一个线索,他在微博上说:“早上7:50从迈皋桥往奥体中心方向的列车,从红山森林动物园站上车,肯定能看到这个女孩,我一般早上这个点走都能看到。”小伙十分感激,回复称:“也许举手之劳就能促成一桩缘分。”昨天下午5点半,记者通过微博私信联系上了博主qiao2986,他说自己不愿意出名,只表示自己是扬州人,目前在上海工作。“目前还没有找到这个女孩儿,但是不管成不成,我都想找到她。”

## »酒还是少喝点好

09:30 快报记者 李彦为你报道

## 喝了酒开车,三车连撞

前晚11点半左右,一辆银灰色的轿车开至南京图书馆附近时,突然逆行开到中山东路由东向西的快车道上,一头撞到迎面开来的一辆轿车上。该车紧急刹车时,后面一辆轿车来不及刹车,又发生追尾。所幸当时3辆车的车速都不快,没有造成人员受伤,只是车辆有轻微损毁。

交警赶到后,肇事司机沈某交代,自己喝了两瓶啤酒。警

方在随后的搜查中,从沈某车子后排座位上发现了两瓶疑似装有毒品的塑料瓶。对此,沈某解释,两瓶东西并非自己的,而是在喝酒时一名女子丢在他车里的。

昨天,记者了解到,沈某的血液酒精含量为6mg/100ml,没有达到饮酒驾驶的标准。但目前警方仍将他留置,并对他涉嫌持有毒品做进一步调查处理。(卢先生、朱先生线索费各30元)

12:00 快报记者 李彦为你报道

## 酒后动拳脚,还打伤劝架人

前晚近10点,马台街256号附近,有一对30多岁的夫妻站在人行道上大吵,没吵几句就动手扭打起来。一名过路小伙子赶紧上前拉架,不料,夫妻二人竟合力反过来扭住了小伙子,把这个小伙子按在地上,拳打脚踢。

借着酒劲,男子指着四周路人称,谁赶过来劝架就打谁。此时,46岁的陈先生正骑着电动车经过,还没看清周围情况时,只见男子操着一根木棍朝自己

冲过来,抡起就打。“他要打我的头,我赶紧用两臂抱头,右膀子被打出了一个大口子,火辣辣的疼。她老婆也过来打我。”陈先生说。

此时,一名年轻的交警先赶到现场,将其拦住,几分钟后,湖南路派出所多名民警赶到,最终将男子控制住,把夫妻二人带回派出所调查。陈先生被送往附近医院检查救治。目前,警方正在处理此事。

(于先生线索费50元)



[Http:// www.byteq.cn](http://www.byteq.cn)

## 暑期情商班, 就选龅牙兔

3-15岁儿童情商暑期集训开始报名啦!

### 报名赠送:

- ★4个月的假期全程日托或4次假日户外俱乐部
- ★课程现金券1000元
- ★24次家长情商课堂
- ★15次情商主题延伸活动

>>3-6岁 小Q新入职——小小探险家

训练项:自信心、适应力、表现力、规则感、挫折抵抗、人际交往、问题解决

>>7-12岁 小Q 半人领袖营

训练项:自信力、自我控制力、专注力、情绪管理、挫折抵抗、多元智能开发、人际交往、同理心、时间管理技巧

>>13-15岁 少年动力成长营

训练项:青春期困惑、情绪管理、自我形象澄清、目标树立、时间管理、家庭沟通、自我激励和压力应对技巧

前30名咨询者,免费获赠:《小学生轻松应对情商指南》手册一份

卜子文教中心:新街口新街巷12号文渊楼  
龙江龙江中心:江东中路301号滨江广场财富中心B座  
新街口宝岛社区中心:中山东路148号金宝购物中心E座  
山西路少年宫中心:山西路青少年宫少儿活动区  
山西路晋石国际中心:山西路晋石国际中心3楼(龅牙兔)

64519622  
80071979  
84160388  
80367020  
13110612



11:00 快报记者 常毅为你报道  
早高峰 公交车轧死骑车女



事故现场(报料人供图)

昨天上午近8点,正值交通早高峰时段,一辆37路公交车从光华路右转至苜蓿园大街时,与一骑车女子相撞,女子当场身亡。

现场目击者称,女子可能遭到车轮碾轧,当时就没了。120救护车赶到后,医护人员确认女子已经死亡。事发时,乘客张师傅就坐在公交车前排位置:“车子在转弯,车速不快,我看着后面一个自行车过来了。”此时,骑车女似乎意识到危险,但来不及做出反应,驾驶员也发现了骑车女子,立即踩了刹车。“哐”的一声,两车撞到一起,“大概是公交车右前位置。”张师傅说。由于事情发生得太快,公交车带着惯性,撞到了女子,导致惨祸发生。路边市民称,自行车也是从光华路由东向西行驶的,大概是要直行,不料与右转弯的公交车撞到了一起。目前,事故的具体原因还在调查中。

(钱先生线索费50元)

08:00 记者 李彦播报  
妇女欲跳桥,小伙救人

前晚9点半左右,建邺区集庆门大桥北桥栏杆处,一名40多岁的中年妇女骑在栏杆上欲跳桥轻生。一名20多岁的小伙子跳下自行车,将她从栏杆上拉了下来。

据了解,妇女因琐事与家中姊妹吵架,一时想不开选择轻生。民警随后把妇女交给其家人。

(钱先生线索费50元)

16:00 记者 马薇薇播报  
翻车被困,工友伸援手

昨天下午3点40分,在玄武大道岔路口路段,一辆冷藏货车为避让前方一辆车猛打方向,结果躲闪不及撞上路边花坛翻车。车上的两人无法动弹,幸亏路过的工友将他们及时救出。幸运的是,两人伤势并不重。目前,事故原因警方还在进一步调查之中。

(钱先生线索费50元)

10:00 记者 李绍富播报  
液化气爆燃,大妈烧伤

昨天上午7点半左右,下关区燕园小区一户居民家做早饭时,厨房燃气管道突然爆燃,导致家中起火,一位大妈被烧伤。所幸,在邻居帮助下,受伤大妈很快被救出。后来的消防队员及时扑灭大火,才避免了更大意外。

(唐先生线索费50元)

06:00 记者 李绍富播报  
积油太多,烧烤店起火

昨天凌晨,湖北路狮子桥附近的一烧烤店厨房烟道起火,消防队员及时控制住火情。警方调查发现,火灾系烧烤店烟道内积油太多,火炉上的明火引燃了管道内的积油所致。

(钱先生线索费50元)

**嘉年华出国《飞跃重洋》出国留学系列丛书**

# 赠书会

赠书范围: 英国篇、加拿大篇、澳洲篇、意大利篇、德国篇、新西兰篇、亚洲(日本/韩国/新加坡/中国香港)篇

• 集好嘉年华13年经验总结  
• 历时374天、8次易稿、5次增删  
• 汇留学申请/签证/出入境/国外生活/就业/移民/7大板块  
• 覆盖30000余项留学实用信息

欢迎广大学生及家长亲临现场  
可获赠留学丛书1本  
(限量1000本,送完为止)

赠书会当天活动内容: ★7场热门留学国家专题讲座  
★各国院校负责人现场一对交流  
时间: 5月14日(周六)13:30 地点: 南京新街口桥鸿皇冠假日酒店9楼  
电话: 025-68890300 网址: www.jshnh.com